
ONLINE AUCTION: October 2025

701 3, Gerold Porzellain cherubs €30 - 50

702 19th C. Bisque china figures of jesters riding pigs €30 - 50

703 19th C. Pair bisque china figures on swings €30 - 50

704 Pair bisque china dogs €25 - 40

705 Art Nuveau porcelain female standing figure (c) €10 - 25

706 Bisque china pair figure groups (d), and seated mother and child figure €20 - 40

707 19th C. German porcelain (Dresden ?) porcelain figure of a girl with flowers and painted 

gilt, 24cm

€60 - 100

708 Late 19th C. Porcelain pair standing figures of courtiers, (d) €20 - 45

709 Late 19th C. China figure of a troubadour, 16cm €25 - 50

710 CAPO DI MONTE porcelain standing figure of a courtier and porcelain candlestick €15 - 30

711 DRESDEN porcelain figures of a Ballerina and a Drummer €65 - 90

712 19th C. Bisque china figure group of girls holding shell, Pair 19th C. glazed china figurines 

and another (4)

€15 - 25

713 2 Porcelain birds €6 - 20

714 Late 19th C. German porcelain cornucopia carriage flower holder with encrusted flowers 

and cherub, 15cm

€25 - 45

715 Late 19th C. bisque pair standing figures of harvesters, on ornate base €50 - 100

716 19th C. Pair china figures of the 'Sacred Heart of Mary & Sacred Heart of Jesus' €25 - 50

717 19th C. Pair bisque figures blue, 34cms €110 - 150

718 Porcelain figure group of the Three Graces, circular base €100 - 160

719 Edwardian pair lustre china standing figures with dog and lamb €25 - 50

720 19th C. Bisque pair china figures, water carriers, and another (3) €25 - 40

721 19th C. Terracotta pair musicians €30 - 60

722 19th C. Terracotta figure, musician €25 - 40

723 Early 20th C. bisque large figure of a Band Conductor, 42cm ( d) €20 - 35

724 Early 20th C. bisque figure of a geisha with guitar, 23cm (d ) €20 - 35

725 Staffordshire china pair large figures with couples beneath an arbour €40 - 70

726 Staffordshire china figure group 'Country Folk with logs and water pitcher and 

Staffordshire china figure of a rabbit seller

€40 - 70

727 Mid 19th C. Staffordshire china flat back figure with a dog, 24cm; and another €10 - 25

728 19th C. china pair fairings and Stafford figure of a shepherd (3) €20 - 40

729 19th C. German porcelain figure of a seated girl with a basket of flowers (r) €60 - 100

730 19th C. Naples pair porcelain figures of Mandolin player and Grape harvester, on bases (d), 

40cm

€100 - 250

731 19th C. French china twin handle vase with hand painted scene of ladies on horse back, 

35cms

€35 - 65

732 Edwardian pair bisque figures with horses and riders €80 - 140

733 3 Pairs old china figurines and another pair seated €15 - 25

734 Old china flower pot, 3-handle, gilt highlights €15 - 25

735 Old china flower pot, green €10 - 25

736 Late 19th C. DRESDEN porcelain basket with encrusted flowers, 24cm €60 - 90

737 Neapolitan pair glazed terracotta vases with applied flowers and chicken €25 - 50

738 19th C. French china vase with female figure holding stick, 30cms €30 - 50

739 LEVANTINA Spanish porcelain vase with owls €10 - 25

740 19th C. French china pair vases Floral and gilt decoration (1r) €35 - 60



741 Japanese NORITAKE porcelain jar and cover; Gibson & Son black & gilt china teapot; Blue 

twin handle vase with female portrait (1d)

€30 - 50

742 Late 19th C. Vienna porcelain blue jar and cover with painted landscape €60 - 100

743 Porcelain trumpet vase painted with birds and flowers, ca 1920 €30 - 60

744 Early 20th C. Austrian porcelain pair jars and covers with miniature of figures, green, red 

and gilt decoration (c)

€100 - 160

745 2, Porcelain vases and covers with painted miniatures €40 - 80

746 Late 19th C. German porcelain jar with painted miniatures, and a repaired lid €40 - 80

747 ROSENTHAL porcelain oval tall vase €15 - 30

748 3, Blue & white china old vases, and flower pot €6 - 15

749 2, China old jelly moulds; 2 French china vases, and another vase €6 - 20

750 Asian type 2 pairs china vases €6 - 20

751 Asian type pair china vases, jar with lid and another vase (4) €7 - 20

752 Asian type pair china vases and pair Satsuma type eggs on ebonised stands €5 - 20

753 Old china ink well on tray and Asian china octagonal ginger jar with lid, ebonised round 

base (2)

€15 - 25

754 Satsuma jar with cover and majolica jug €6 - 20

755 Austrian porcelain 3 cabinet plates €50 - 90

756 SEVRES porcelain plate, repaired, gold interlaced L mark (r) €10 - 25

757 5 Choisy Le Roi Terre De Fer china playing card plates €30 - 50

758 KENNETH ZAMMUT TABONE - 3 REUTTER porcelain plates with Maltese Scenes €25 - 40

759 5 19th C. Stoneware plates, and 4 others €30 - 50

760 Royal Memorabilia: Princess Ann plate, 2 mugs and 2 small plates €15 - 30

761 Sarragumenes type leaf dish with nuts and nut cracker, 2 dishes, and Doulton Slater's 

pattern jug (4)

€10 - 20

762 3 19th C. Blue & white plates 2 round and 1 oval Ca. 1880 and 4 Voleroy & Boch 

decorative plates with equestrians

€10 - 25

763 3 19th C. Blue & white oval dishes €10 - 25

764 2, ADAMS china plates: 'Cries of London' €8 - 15

765 5, CANTON porcelain famille rose plates €25 - 50

766 2, Decorative china wall plates with coastal scenes €10 - 20

767 2, 19 C. Brown & white china oval dishes €30 - 50

768 ROSENTHAL vase, floral decoration; Blue & white cheese dish with lid, Grey & white oval 

dish and 2 plates, etc

€30 - 50

769 Blue & white china: Plates, tureens, pot €10 - 25

770 MINTON oval bowl, 4 flower pots, and round dish €15 - 25

771 3, China plates, orange with metal decoration €10 - 25

772 2 China vases, 2 small ginger jars, seated figure, and 2 small cups and saucers €15 - 25

773 6, Old china dolls €45 - 70

774 Late 19th C. Round brass box with porcelain inset miniature and 2 bisque china babies €10 - 20

775 LLADRO porcelain Bear; 4 NAO porcelain child figures €20 - 45

776 COPELAND & GARRTEE, 2 plates and sugar bowl; 3 Royal Stafford cups, saucers side plates, 

bowl and teapot

€25 - 40

777 JK Austrian porcelain pair vases, bowl and saucer €40 - 80

778 12, Brass under-plates and stands €20 - 35



779 19th C. CANTAGALLI majolica small saucer painted with foliage and another with bird and 

foliage

€20 - 40

780 19th C. SAVONA majolica round plate with blue cherub 19cms €30 - 45

781 19th C. Majolica round plate, with Galleon, 22cms €10 - 25

782 Late 19th C. Caltagirone majolica bowl (d) €30 - 50

783 19th C. CALTAGIRONE majolica round dish (c) with a floral border €30 - 50

784 Majolica round dish 31cms €10 - 25

785 2, 19th C. Spanish ceramic lidded cups €5 - 20

786 Late 19th C. French ware jug, rope handle €25 - 45

787 19th C. Carved alabaster chiurch cupola, 4-part €8 - 20

788 19th C. stoneware wall hanging oval plaque 'Male Portrait' With inscription made by 

himself

€80 - 140

789 12, ROYAL ALBERT bone china cups, saucers, side plates and cake dish, 37-piece €70 - 90

790 Old Asian china tea set with dragon design, 21-piece €55 - 75

791 English SPODE bone china coffee ware: 10 piece €25 - 50

792 6, Old china cups and 5 saucers, and another 5 cups and 6 saucers €15 - 25

793 ROYAL WORCESTER cake dish and cake palette boxed, stainless steel fruit scape boxed and 

Gio Batta Delia Order of St. Johns in Malta plate (3)

€35 - 55

794 3 Old statues and Pope John Paul II round dish €20 - 30

795 Blue & White china part dinner service, 120-piece €100 - 240

796 RIDGWAY Deak blue & white china part dinner ware €30 - 50

797 Edwardian Stoke Pottery Ghent blue & white part dinner service  piece €20 - 35

798 GORDON china blue & white part dinner set, 24 piece €25 - 40

799 ROYAL DOULTON bone china tea/ coffee/ breakfast/ dinner service, Lynne Wood pattern 

220 piece

€200 - 300

800 JOHNSON BROTHERS English china dinner, tea & coffee sercice, 180 pieces €100 - 250

801 19th C. Blue & white china soup tureen & cover, with under plate, M & Co Mayflower; 

Primavesi brown & white china oval dish and another blue & white dish

€10 - 25

802 VILLEROY & BOSCH, 2, blue & white china round dishes €30 - 60

803 Old china white and gilt tea set, €20 - 35

804 Old china tea ware (2 types) €8 - 20

805 China vases, cups, saucers, jug, dishes etc €15 - 25

806 7, Porcelain pin trays figures cups and saucers €10 - 25

807 2, Edwardian china sauce boats, cow creamer, blue & white jug and sauce boat €15 - 35

808 Porcelain serving dish; Cantonese ginger jar; triple trinket box and candle holder €10 - 25

809 Chinese ginger jar with lid and matching hexagonal dish €15 - 30

810 11, Decorative china cups and 9 saucers €25 - 50

811 30 Crystal and glass beer mugs and old measuring tape €20 - 45

812 6, Malta wine glasses, 2 Beer mugs, 3 Beer steins, and 2 other china beer mugs €15 - 30

813 Large oval china trinket box; Chinese miniature tea set, creamer, vase,  bowl, plates etc €10 - 25

814 ROYAL DOULTON 'Carlyle' china part dinner and tea ware 23-piece €50 - 80

815 ROYAL PORCELAIN ginger jar with lid, ROYAL GRAFTON  china comport, bowl and vase €30 - 50

816 2, VIENNA porcelain jars; and 2 porcelain urns (d) €10 - 30

817 19th C. Silver lustre coffee pot €15 - 30

818 19th C. 2 Copper luster china jugs €20 - 45

819 4, 19th C. Copper and pink lustre golbets €35 - 60



820 3, 19th C. Copper lustre jugs one with yellow band and 2 with enamel decorations €45 - 70

821 2, 19th C. Copper lustre jugs with painted clock dial €35 - 55

822 Royal Memorabilia: Birth of Prince William plate, and 3 mugs €15 - 30

823 Late 19th C. European ruby glass candlestick ( modified) €25 - 45

824 Late 19th C. Ruby glass small vase and cup €30 - 60

825 Late 19th C. Ruby crystal goblet ( c. ) €15 - 25

826 Late 19th C. Ruby crystal goblet €25 - 45

827 Late 19th C. opaline and brown glass vase with a portrait €25 - 50

828 Mdina Glass green and yellow vase €15 - 30

829 Mdina Glass blue vase and bowl (2) €15 - 30

830 Mdina Glass rectangular blue vase and cylindrical tapered vase (2) €15 - 30

831 Victorian cranberry glass 4 custard cups on stems, and jug €20 - 45

832 6 & 5 glass tumblers, 1960's €5 - 10

833 Victorian cranberry glass pair cruet jugs, 9cm; and 2 finger bowls €30 - 60

834 19th C. Blue glass night decanter with tumbler and under plate, enamel and gilt decoration €35 - 60

835 Old blue glass small decanter and 5 sherry glasses with clear glass stem €25 - 45

836 19th C. Cranberry glass biscuit barrel and amber glass decanter €25 - 50

837 Vaseline glass table bell €20 - 35

838 3, 19th C. Crackle glass ice buckets €15 - 30

839 Purple glass pair tall vases with enamel floral decoration and another (3) €30 - 60

840 Czech old egg shape glass tantalus liqueur decanter set €25 - 50

841 2, Glass old biscuit barrels and satin glass centre piece with applied fruits €15 - 30

842 Old paraffine glass lamp with blue flowers,  pink glass candle sticks and 2 vases €20 - 30

843 French glass square jar (d) with silver plated lid; Heavy brass trinket box with sail boat 

motif

€5 - 10

844 2, Malta coloured glass paper weights; 2 spherical paper weights, candle stick, boar and 

hippo

€10 - 25

845 15, Venetian glass cocktail sticks with small animal finials €10 - 25

846 MDINA GLASS large vase, orange, 2003, 32x24cms €60 - 90

847 Green and opaline glass table lamp with S-scroll twin arms, suspended crystal oval drops 

(repaired base) and blue glass candle holder with cristal drops

€15 - 30

848 LIMOGES china cake plate, ROYAL WORCESTER china cake stand and AYNSLEY round plate 

and server (4)

€15 - 30

849 Lead cut crystal large fruit bowl (c) €60 - 100

850 Decanter with stopper and stainless steel bowl and pair servers, boxed €25 - 50

851 Cut crystal jug shaped vase, water jug, jug and 3 gilted tumblers €15 - 35

852 TIPERARY crystal 4 whisky glasses, pineapple cut €8 - 25

853 2, Cut crystal decanters with stoppers €8 - 25

854 3, Crystal decanters with stoppers €15 - 30

855 2, Crystal decanters one with silver neck and stopper, 2 small ducks, oval dish and pressed 

glass comport

€20 - 35

856 2, Cut crystal decanters with stoppers €6 - 20

857 Lead cut crystal vase, basket and claret jug €25 - 50

858 Silver plated and crystal ice water jug and crystal vase with silver rim €30 - 60

859 Crystal ice water jug with plated neck, handle and lid €12 - 20

860 2, Cut crystal decanters with silver collars and stoppers €40 - 80



861 Crystal pineapple cut decanter with stopper, sterling silver neck, and another (2) €30 - 50

862 2, Cut crystal decanters with silver collars and stoppers €40 - 80

863 Crystal stem glasses (6x6) and others (57) €30 - 60

864 Crystal and glassware: Bowls, vases, candle holder, figure group, decanters, ink wells, nut 

dishes, etc

€10 - 20

865 Stem glasses, mug, ice bucket, shot glasses €4 - 20

866 Quantity of stem glasses €10 - 20

867 Cut crystal fruit bowl, 5 dessert cups etc €15 - 35

868 Early 20th C. Japanese Satsuma glazed earthenware vases €50 - 90

869 Early 20th C. Japanese Satsuma glazed earthenware vases with rope looped handles, 38cm €20 - 35

870 GOVANCRAFT Pottery Glasgow glazed earthenware jug, and another by Pearson's of 

Chesterfield (2)

€20 - 40

871 Earthenware large jar €35 - 55

872 3, Ceramic wall hanging flower pots €8 - 20

873 Early 20th C. pair gilted (on silver plate) 5-branch candelabra €30 - 50

874 Early 20th C. Onyx and gilt metal pair candlesticks, 32cns €20 - 45

875 20th C. brass column candlestick with fluted square base, 37cm €8 - 20

876 Early 20th C. Pair round cast metal relief plaques, 25cms €10 - 20

877 Carved marble elephant and calf, Hippo and another elephant and calf €8 - 25

878 Marble pair horse head book ends €20 - 45

879 2, Hand carved alabaster elephants, and ashtray €10 - 25

880 African tribal ebony carving: figure group €10 - 25

881 2, Ceramic character jugs, large (1d) €10 - 25

882 19th C. Paraffin lamp, Corinthian column style, double wick, green glass font €20 - 40

883 2, Paraffin lamps, with metal base €12 - 20

884 2, Ceramic and metal table lamps with shades €8 - 15

885 Silver oval locket on chain, and bracelet €45 - 70

886 MUGNIER gold case pocket watch (d) €80 - 120

887 English silver purse engraved, 80grms €35 - 50

888 German Sterling silver rectangular embossed trinket box on 4 feet 125grms €55 - 80

889 Sterling silver pin tray with coin inset and bonbonerres €35 - 55

890 2 English silver small photo frames, 5cms diameter, embossed pattern, and pair Sterling 

silver small candle sticks 7cms

€35 - 55

891 English silver baluster caster €25 - 45

892 English silver mustard pot, pierced pattern with glass liner, 105grns €65 - 90

893 Mid 19th C. Russian silver gilt niello beaker and teaspoon €25 - 40

894 6, Silver 800 small shot glasses with glass liners (4&2) and and oval tray €25 - 40

895 English silver capstan ink stand, weighted (d) €10 - 25

896 English silver box lid round, napkin ring, salt, acorn shape pepper castor and perfume 

bottle

€10 - 30

897 English silver oval small tray and 4 liqueur glasses €30 - 60

898 3, Silver spill vases and candle stick, weighted €40 - 60

899 Sterling silver and ashtray 65grms and another ashtray weighted (3) €35 - 50

900 Maltese silver oval pin tray with coin insets and paper knife with coin and cross terminal 

175grms

€55 - 75

901 Silver handled carving knife and fork, and English silver child's fork and spoon €45 - 60



902 4, Silver handled servers €30 - 50

903 2, Silver dessert fork and spoon sets, silver handled knife and 6 rose terminal coffee 

spoons

€30 - 50

904 5, English silver coffee spoons, with bead terminal; Sterling silver paper knife and Maltese 

silver sugar scoop

€35 - 55

905 6, Silver 800 dessert spoons by Calderoni Gioelli, 295grms and 6 Silver handled knives €30 - 50

906 6, Sterling silver dessert forks 130grms and 6 silver handled fruit knives €35 - 70

907 2 Mahogany boxes €20 - 35

908 2 Old carved wood stationery boxes, and 2 other wooden boxes (4) €15 - 30

909 Horn handled magnifying glass with silver plated ornate terminals €10 - 25

910 Bronzed figure of a cobbler, lion, and cast iron German figure group €8 - 20

911 Small wooden tray, thermometer, shaving knife, lace hook, wooden writing tools etc €8 - 25

912 Feather hand fan, 2 necklaces and cigarette lighter €20 - 40

913 Tortoise shell prayer book and another (2) €6 - 20

914 2 Sorrento trinket boxes, and 2 Whisky flasks €6 - 20

915 9, Trinket boxes and china miniature dolls tea set in original box €5 - 15

916 Late 19th C. Mahogany and brass watch stand, trinket boxes, 2 pairs shoes, lion sculpture, 

etc

€6 - 20

917 6, Rosary beads, Holy Medals, Mother of pearl crosses, crucifix, etc €40 - 70

918 Edwardian oak and silvered tobacco box €60 - 100

919 Mappin Brothers silver plated 4 piece tea and coffee set €30 - 50

920 Silver plated 3 piece tea set and cake basket €10 - 20

921 2, Silver plated vegetable dishes with lids, and round tray €20 - 35

922 Silver plated kettle on warming stand €10 - 20

923 Silver plated spirit kettle and cake  basket €25 - 40

924 2, Plated entrée dishes with covers €20 - 35

925 3, Silver plated entrée dishes with  covers €25 - 40

926 Silver plated trophy, ice bucket, chocolate pot and wine coaster €20 - 35

927 2, Silver plated on copper teapots, tapered cylindrical form, ebonised handles, acorn 

finials

€20 - 35

928 Plated oval tray, wine coaster, 2 sauce boats, cake basket, spiral groove glass design jug €20 - 35

929 Edwardian silver plated 2-handled rectangular tray, 43cm €8 - 20

930 8, Silver plated trays: 6 oval and 2 round €8 - 20

931 7, Silver plated photo frames €5 - 15

932 Alpacca pair 3 branch candelabra €25 - 35

933 Victorian silver plated large round tray with applied cast edge €25 - 35

934 FLEXFIT silver plated canteen of cutlery for 6 persons, in oak box €25 - 35

935 Silver plated canteen of cutlery in blue velvet lined case €70 - 100

936 Bone handle silver mounts fish set in presentation case €30 - 50

937 Plated 5 piece carving set, boxed, 2 Sauce ladles and 2 serving spoons €10 - 25

938 6, Plated fruit knives and forks boxed, 6 Fish eaters, with bone handles, boxed, 6 Fruit 

knives boxed and other knives

€8 - 25

939 Silver plated stem glasses (6,6,4) 2 shot glasses, pierced bowl and round plate, ladle etc €6 - 20

940 Silver plated trays, rose bowl, fruit bowls, egg cups €10 - 20

941 2 Silver plated fruit stands with glass liners, round twin handle tray and 2 tea pots €10 - 30



942 Silver plated bud vases, sauce boat, jug, chamber candle stick etc €15 - 25

943 Silver plated 4 trays, cigarette box, sauce boat, wine coaster, 2 salts, toast rack, 2 tea 

strainers etc

€25 - 40

944 Silver plated 3 piece tea set €10 - 25

945 Miscellaneous silver plated cutlery €8 - 15


